

城发环境股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-04-03

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位 及人员	中国证券监督管理委员会河南监管局、深圳证券交易所、河南省证券期货基金业协会、中原证券股份有限公司、中国中金财富证券有限公司、河南汇众资产管理有限公司、浙江圣熙资产管理有限公司、郑州市明锐电子科技有限公司等机构和个人投资者共计50余人
时间	2024年4月3日(周三) 9:30~11:30
地点	焦作绿鑫城发垃圾发电项目
上市公司接待 人员姓名	城发环境董事会秘书李飞飞先生、资本运营部总经理闫维波先生；焦作市绿鑫城发有限公司总经理胡克磊、副总经理姚全胜；城发环保能源有限公司技术部主任工程师张艺
投资者关系 活动主要内容 介绍	<p>问题1：在“碳中和”和“一带一路”的背景下，贵公司当前的业务或者未来发展规划有哪些是切合这两个主题的，能否简单介绍一下？</p> <p>答：公司较早地开始了双碳业务模式的探索，参股的河南环境能源服务中心有限公司去年完成了一些标志性事件，如协助鹤煤电厂以较低成本顺利购买足量碳配额，成为全国碳市场第二个履约期清缴工作的企业；CCER重启当日，向中石化碳科、中信证券挂牌卖出15000吨国家核证自愿减排量，这也是河南省企业在全国交易系统的首单交易；助力区域绿色低碳，系统规划信阳市气候投融资试点年度工作、助力阳泉申报减污降碳协同创新试点等。目前公司所持生活垃圾焚烧</p>

发电项目也在积极寻求开发CCER机会。

“立足河南，辐射全国，走向‘一带一路’”是公司长期坚持的发展战略，充分考虑当前国际形势，重点着眼于东南亚地区，与国际业务起步较早、国际经验较为丰富、境外市场网络较成熟的央企及行业龙头企业积极对接，降低各类投资风险，推动边界条件成熟的境外项目落地，如有重大进展，将及时公告，敬请关注！

问题2：公司有无提高分红的打算？

答：近期，中国证监会进一步明确鼓励现金分红导向，推动提升上市公司特别是大市值公司分红的稳定性、持续增长性和可预期性。2024年是公司前期在手垃圾发电项目全部投产运营的首个完整年，公司也进入到了传统环保向“绿色、低碳、循环、数智、科技”全面转型的关键阶段，公司也在对分红相关事项进行方案论证和长期规划，在结合行业分红特点和平衡好公司短中长期目标、监管导向、经营业绩等的前提下，致力于更好地回馈投资者。未来如有提高分红比例的计划，将及时履行信披义务。

问题3：央企上市公司市值管理已经开始推开，公司如何做好市值管理工作？

答：目前市值管理已经落实到央企层面，公司一直高度重视市值管理工作，一方面将持续做大做强环保主业，提升公司经营效益；另一方面强化与资本市场沟通，通过业绩说明会、接待调研等方式持续传递公司价值，维护广大投资者利益。

问题4：贵公司致力于环保，未来有哪些举措提升ESG的评级？

答：作为国有环保公司，城发环境有义务有动力有场景做好ESG，

将在做好主业经营和研发创新的基础上，从公司治理、内部控制、绿色金融、风险与机遇等方面持续改善ESG管理水平，更好地服务客户、回报股东、成就员工、回馈社会。

问题5：公司特许经营权情况如何？今年两会提到了“大规模设备更新”，贵公司有没有相关的规划？

答：公司垃圾发电项目基本都是30年的特许经营，一般包含两年左右的建设期。自政策发布以来，公司认真研究讨论，仔细盘查梳理，结合项目实际需要，围绕新型节能环保技术、成套装备、AI赋能智慧化、双碳研究等四个领域，形成相关设备更新清单与规划方案，报送至各项目所在地的主管部门，并密切跟进，持续沟通。

问题6：公司在污水处理方面有什么优势吗？对污水处理方面会不会扩大布局？

答：环境要素治理主要涉及水、土、气、固废四大方向，而水处理是最早市场化的，市场集中度也比较高，城发环境进入水处理领域相对较晚，但公司智慧水务能力是赋能全域生态治理方案的重要一环。未来，城发环境将积极响应黄河流域高质量发展战略，在供排水一体化方面做出更大贡献。

问题7：请问公司未来有哪些新的利润增长点？

答：一是持续进行存量项目精细化管理，夯实垃圾发电基本盘。目前公司自有自营及委托管理垃圾发电项目41个，省内外各占半数，北至大庆，西至喀什，南至楚雄，东至亳州，整体资产规模和处理能力均处于行业前列。未来继续坚持以上述项目为中心，在保证充足垃圾量的基础上，通过内部管理提升和科技研发创新提升生产率，同时

	<p>向前端的环卫延伸，争取优质环卫标的，进而创造效益。二是强化协同处置能力，以刚刚参观的焦作项目为例，坚持走生态产业化、产业生态化发展路子，做大做强静脉产业园，打造生活垃圾、餐厨污泥、医疗废物等综合处置示范样本。三是探索新模式，比如公司自去年起进行垃圾发电改供热的市场开发拓展，进一步提升了固废处理业务的盈利能力和回款能力。另外，在符合自身能力圈范围内，围绕公司重点业务布局，加强优质项目并购，逐步挖掘新赛道。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2024年4月3日